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Ata da 7ª (sétima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 19 (dezenove) de março de 2025 (dois 

mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador RONALDO ROCHA 

PEREIRA, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON JOSÉ FILHO, 

LUCINÉIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e VANUSA SOARES 

DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos, 

vereadores, servidores e público presente, e pediu a Secretária para fazer a 

leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Em seguida, a secretária fez a leitura das matérias da pauta da 

ordem do dia, que foram: PARECER DAS COMISSÕES EM CONJUNTO, 

FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 018/CMAAN/2024, que PROÍBE A 

QUEIMA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE 

ALTO IMPACTO SONORO, TECNICAMENTE CLASSIFICADOS COMO 

“FOGOS DE ESTAMPIDO” E ARTIGOS EXPLOSIVOS; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO № 004/2025, de autoria CONJUNTA dos 

vereadores, Que concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, aos 

Senhores VICTOR HUGO MARTINS ARAÚJO, AVEILTON SILVA DE SOUZA, 

JOSÉ RODRIGUES BARROS, PEDRO ALVES DA SILVA, SEBASTIÃO 

FERREIRA COSTA, PEDRO RODRIGUES BARROS E ANTÔNIO LUIZ 

RODRIGUES BARROS e senhora LUCIANA CARDOSO DE JESUS; 

INDICAÇÃO DE № 027/2025, de autoria do Vereador RODRIGO, indicando ao 

executivo, que junto ao setor Competente estude a melhor forma de resolver a 

situação do lixão do Distrito de Nova Canadá, no Município de Água Azul do 

Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 029/2025, de autoria do Vereador RODRIGO, 

indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor competente a construção 

de lombadas na estrada trans Canadá, na chegada do Distrito de Nova Canadá 

próximo ao supermercado Brito, no Município de Água Azul do Norte-PA; 
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INDICAÇÃO DE № 035/2025, de autoria do Vereador RONALDO LINHARES, 

indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor Competente a 

CONSTRUÇÃO dos pilares da caixa d’água do Chapéu de Palha, Município de 

Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 036/2025, de autoria do Vereador 

RONALDO LINHARES, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor 

Competente a manutenção do bueiro que localiza-se na estrada dos goianos, 

na propriedade do Senhor Antônio Mucura, Região dos Goianos, Município de 

Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 037/2025, de autoria do Vereador 

RONALDO LINHARES, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor 

Competente a manutenção do campo de futebol da Vila Chapéu de Palha, 

Município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 038/2025, de autoria 

da Vereadora LUCINÉIA, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor 

competente a reforma das mesas da feira municipal da sede do município, bem 

como a instalação hidráulica para que os feirantes possam utilizar em suas 

necessidades; INDICAÇÃO DE № 039/2025, de autoria do Vereador 

COLEMAR, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor competente, 

urgentemente a reforma do PSF da Vila Jussara; INDICAÇÃO DE № 040/2025, 

de autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao executivo, que viabilize junto 

ao setor competente, a recuperação das praças públicas do município de Água 

Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 041/2025, de autoria do Vereador 

COLEMAR, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor competente, a 

manutenção e recuperação da iluminação pública, com trocas de lâmpadas 

queimadas das praças públicas, ruas e avenidas de todas as Vilas, Distritos e 

Sede do município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 042/2025, 

de autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao executivo, que viabilize junto 

ao setor competente, e resolva o problema do lixão do Distrito de Jussara, no 

município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 043/2025, de autoria 

do Vereador RODRIGO, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor 

competente, uma operação tapa buracos na avenida Água Azul, no Distrito de 

Nova Canadá, município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 

044/2025, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), indicando ao executivo, 

a construção de uma praça de eventos, na sede do município de Água Azul do 
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Norte; INDICAÇÃO DE № 045/2025, de autoria da Vereadora VANUSA, 

indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor competente  a construção 

de três salas de aulas na Escola Municipal de Ensino Fundamental, localizada 

no distrito de Jussara e INDICAÇÃO DE № 046/2025, de autoria do Vereador 

ADEVIR, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor competente a 

manutenção e recuperação da estrada vicinal Atalaia até a curva do Jatobá, 

com recuperação da Ponte do Julinho. Continuando, o presidente passou a 

sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e passou a palavra aos inscritos, 

vereador RONALDO LINHARES, que cumprimentou a todos de forma 

regimental, defendeu suas indicações e falou sobre a viagem que fizeram a 

Brasília, que foi bem produtiva, onde fizeram vários pedidos de recursos para o 

município. Continuando, o presidente passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE e passou a palavra aos inscritos, começando pelo vereador 

Edson, que cumprimentando a todos, foi grato a Deus pela oportunidade, 

parabenizou os vereadores pelo trabalho em Brasília e defendeu suas 

matérias. Na sequência teve sua oportunidade o vereador Colemar, que após 

cumprimentos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e defendeu suas 

indicações. Em seguida o Vereador Denis com sua oportunidade, 

cumprimentou a todos e falou de sua indignação, por não saber do paradeiro 

do trator que conseguiu através de emenda parlamentar do Deputado Nilson 

Pinto e perguntou, onde está este trator. Dando seguimento na sessão, passou 

para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão o PARECER DAS 

COMISSÕES EM CONJUNTO, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 

018/CMAAN/2024, que PROÍBE A QUEIMA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E 

ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE ALTO IMPACTO SONORO, 

TECNICAMENTE CLASSIFICADOS COMO “FOGOS DE ESTAMPIDO” E 

ARTIGOS EXPLOSIVOS, passando a palavra aos líderes de partido, que foram 

todos favorável e aprovado em votação. Na sequência, colocou em discussão o 

PEDIDO DE REGIME DE URGENCIA ESPECIAL, COM DISPENSA DOS 

PARECERES DAS COMISSÕES AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

№ 004/2025, de autoria CONJUNTA dos vereadores, Que concede Título 

Honorífico de Cidadão Aguazulense, aos Senhores VICTOR HUGO MARTINS 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

 

ARAÚJO, AVEILTON SILVA DE SOUZA, JOSÉ RODRIGUES BARROS, 

PEDRO ALVES DA SILVA, SEBASTIÃO FERREIRA COSTA, PEDRO 

RODRIGUES BARROS E ANTÔNIO LUIZ RODRIGUES BARROS e senhora 

LUCIANA CARDOSO DE JESUS, que após discussão, foi aprovado por 

unanimidade em votação. Foi aprovado também o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO № 004/2025. Por último o presidente colocou em discussão as 

INDICAÇÕES, que passando a palavra aos líderes, o vereador Adevir, líder do 

União Brasil, foi favorável as indicações e agradeceu os vereadores Colemar e 

Denis pela parceria e companhia em Brasília, dizendo que foi bem produtiva. O 

líder do MDB, vereador Rodrigo também foi favorável a todas indicações 

manifestando sua alegria por mais uma vez poder contribuir para o bem do 

município e pela oportunidade, defendeu suas indicações, pedindo colaboração 

a todos, concluindo a discussão, foram todas achadas conforme e aprovadas 

em votação. Concluindo o presidente agradeceu a todos pela presença, e não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e 

discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 19 de março de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


